INSTITUTO DE EDUCACION SECUNDARIA EL ESCORIAL

Alumno/a

Matematicas 1° ESO. OPERACIONES CON FRACCIONES.

Curso Grupo

21-MARZO-2018

CALIFICACION

Ejercicio n° 1.-

Reduce a comin denominador las siguientes fracciones:

111
a)_v P B
2 3 5
05 13
6 2 8
Solucién:
111 15 10 6
a)_l - T ™ Ty T <
2 35 30 30 30
51 3 20 12 9
b)_y = = T Ty T
6 2 8 24 24 24

Ejercicio n°4.-




Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolucién paso a paso:

Solucioén:

2 5 3 5 24+20-27+15 32 8
a) —+———+—= =—=

3 9 4 12 36 "3 9

by (84+3)(1-2,3)(20+9) (12-8+9)_29 13_16_4
3 4 3 4 12 12 12 12 12 3

Ejercicio n° 3.-

Reduce a comin denominador y ordena de mayor a menor:

5 9 5

a) N AAa' A~ he

9 12 16 18
byt 31 38
2 4 3 10

Solucioén:



7 5 9 5 112 60 81 40 112 81 _ 60 _ 40
- > > >

)_,_,__ - - =

s s s s - — P A A _— =
9 12 16 18 144 144 144 144 144 144 144 144

1 3 1 8 30 45 20 48 48 45 30 20 8 3 1 1
by =, — = — > —, —, —, — D> —>—>—>— 5 —>—>_—_>_—
2 4 3 10 60 60 60 60 60 60 60 60 10 4 2 3
Ejercicio n°5.-

Resuelve las siguientes multiplicaciones y simplifica el resultado:

2
a_._
) 5
3
b)—-8
)4
Solucion:
52 10 2
a)_._:—:_
75 5 7
b)—-8=2—4=6
4

Ejercicio n°7.-



Realiza las siguientes divisiones y simplifica el resultado:

a)6:

AR

1
b)—:
)2

W[

Solucioén:

a)6:1=24
4

=)
N
N
W=
N | W

Ejercicio n°9.-

De un depoésito de gasolina se sacan primero los 2/5 de su capacidad y después se saca
1/2 de su capacidad. ; Qué fraccion de combustible hemos sacado? ¢ Qué fraccion queda
en el depodsito?

Solucioén:

2 1 4+5 9

Z+== = — hemos sacado.
5 2 10 10

10.9_1 queda en el deposito.
10 10 10







